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REQUERIMENTO Nº. 636

SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/9/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Um grande passo e desafio das pessoas com deficiência é superar 
o significado e a imagem que lhes é imposta pela palavra “deficiente”.

A inclusão das pessoas com deficiência é fundamental para a 
organização e melhor funcionamento das comunidades em geral, permitindo a 
construção de valores culturais, a equiparação de oportunidades, a mútua interação de 
pessoas com e sem deficiência e o pleno acesso aos recursos da sociedade. Cabe 
lembrar que uma sociedade inclusiva tem o compromisso com as pessoas portadoras 
de deficiência e, também, com todas as minorias, uma vez que grupos minoritários são 
mais vulneráveis e necessitados social e economicamente.

E, não obstante, convenhamos, são raros os lugares que 
possibilitam o acesso total de pessoas com deficiência à pratica de atividades físicas em 
áreas abertas e de convívio de nossa cidade.

Entendo que a implantação destes aparelhos nas academias ao ar 
livre e outros espaços públicos afins de Botucatu, dentro do conceito “academias 
adaptadas ao ar livre” pode ser um “passo inicial” importante de nossa cidade para com 
o tema objeto deste requerimento, de modo a contribuir com acessibilidade também nas 
atividades físicas, com meio de promoção da saúde, e por fim no ganho na qualidade de 
vida que os exercícios proporcionam à saúde dos munícipes.

Vejo como ideal, por fim, que nossa cidade considere a instalação 
de alguns aparelhos de ginástica adaptados nas academias ao ar livre já existentes nas 
nossas praças, iniciando em alguns locais e, aos poucos e paulatinamente, estendendo 
tal benefício para todas as demais praças e academias de ar livre que dispomos em 
Botucatu.

Eu e outros colegas Vereadores já apresentamos requerimentos 
similares à causa das pessoas com deficiência em outras oportunidades, de variados 
teores e objetivos, assunto que reforço neste momento dada sua condição “sine qua 
non” para que tenhamos uma sociedade mais justa, acessível e cidadã na sua forma 
mais valorosa.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário de Esportes e 
Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA,  solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que realizem estudos e propostas, à luz das explicações e 
justificativas apresentadas neste documento, com a intenção de implantar aparelhos de 
ginástica adaptados nas academias ao ar livre e/ou em espaços públicos destinados a 
atividades físicas em nosso município, além da realização de outras ações de inclusão 
afins.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=U7AWN5R25SU75V4D, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: U7AW-N5R2-5SU7-5V4D
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